

● 行业兴趣

“美的追寻：清华校友艺术实践作品展”在大同市美术馆开幕

9月12日，由清华校友总会和清华大学美术学院联合主办，清华校友美术协会承办的“美的追寻：清华校友艺术实践作品展”在大同市美术馆拉开帷幕。此次展览由清华校友总会秘书长唐杰担任总策划，美术学院党委书记覃川担任总出品人，美术学院绘画系主任文中言担任策展人，美术学院教授李睦担任学术主持。

展览开幕式由文中言教授和参展艺术家代表喻佳共同主持。山西省委常委、大同市委书记卢东亮对本次展览的顺利举办表示热烈祝贺，并委托宋志燕副市长到场致辞。覃川、李睦、于婉莹副教授和清华校友总会副会长史宗恺先后致辞。来自大同市人民政府、清华大学、大同大学及社会各界的相关领导、专家学者与到场的参展艺术家、嘉宾百余人共同见证展览启动。

本次展览汇集了清华校友近年来的近200件艺术创作，作品内容涵盖国画、油画、版画、装置等多种艺术形式。参展校友来自不同的学科专业、工作领域和年龄层次，从中可以看到清华人在艺术表达上的多元视角和独特创意。展览中的部分作品融入了创新科技、人工智能等前沿元素，将传统艺术与现代理念进行了有机结合，展现了清华人敢于创新、不断探索的精神风貌。本次展览不仅是针对艺术作品的展示，更是清华校友终身学习支持计划的生动体现。这些作品代表了校友们在跨学科领域的实践和探索，彰显了清华校友们在艺术表现中蕴含的创新精神与无限潜力。

（清华校友美术协会）

第十三届清华校友乒乓球团体赛在邕举行

9月21日，第十三届清华校友乒乓球团体赛在广西大学综合体育馆举行，来自全国各地的24支清华校友代表队共176名校友齐聚邕城，参加了此次比赛。开幕式上，广西大学党委书记李国忠致欢迎辞。清华校友乒乓球协会会长邓亚萍以视频形式致辞。广西清华校友会会长罗广义宣布比赛开幕。

“乒乒乓乓乒乒乓乓，校友都来打乒乓，健康工作五十年，快乐人生身心爽……”伴随清新明快的《清华校友乒乓球歌》，比赛正式开始。本次比赛以混合团体赛为主要形式，分两个阶段，第一阶段是小组循环赛，第二阶段采用淘汰赛加附加赛决出全部名次，每场比赛遵循3局2胜11分制。经过一天半的激战，电机队、广西一队、清华特邀队、大湾区队、上海一队、四川队、大禹一队、上海二队分获第一至八名。

广西壮族自治区体育局副局长甘永辉校友向所有优胜团队表示祝贺，他说，乒乓球是一个智慧与技术的运动，本次比赛展现了清华人的风采，更展现了清华的体育精神，希望今后大家能为进一步促进清华与地方的体育交流贡献力量。

清华校友总会秘书长唐杰在闭幕式上致辞。他感谢广西校友会、校友乒乓球协会、广西大学、中铁中旺建设集团有限公司以及所有参与支持比赛的校友们，鼓励大家坚持体育锻炼，争取至少为祖国健康工作五十年。

本次活动由清华校友总会、清华大学体育部主办，清华校友乒乓球协会、广西清华校友会承办。（崔兰玉 李军）